



## Следователи следственного управления СК России по Ленинградской области поздравили воспитанников школы-интерната города Енакиево ДНР с новогодними праздниками



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления СК России по Ленинградской области, узнав о возникшей потребности в бытовой технике одного из детских домов на территории ДНР, где проживает 150 детей, приобрели необходимые детскому учреждению бытовые приборы (лампа для кварцевания, кладовые весы и телевизоры), а также подготовили сладкие подарки, которые передали воспитанникам школа-интернат города Енакиево Горловского района ДНР.

Следователи взяли на себя обязательства оказывать всестороннюю помощь и поддержку



гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, регулярно организуют сбор гуманитарной помощи, проводят личные приемы, оказывают консультации по правовым вопросам, знакомятся с условиями проживания вынужденных переселенцев, проводят мероприятия по организации досуга.

Руководство детского дома выразило благодарность за внимание и оказанную помощь.

## Изображения



27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1849142>